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吉林大学金融服务方案
一、专属金融团队

（一）上门服务团队

    我行指派专人上门服务，负责代发业务支票及纸质代付文本的支取及业务处理；同时，我行定期到贵校开展外派，送服务和产品上门，为教职员工提供办卡、卡片启用、免费开通网上银行、融e行手机银行等服务。
（2） 专家理财团队 

    我行由获得CFP（国际金融理财师）、AFP（金融理财师）的客户经理以及股票、基金、外汇等各方面专业人士组成的专家理财团队，将为贵校教职员工度身定制恰当的个人或家庭理财方案，使其安享财富增值，实现生活目标。

（3） 专属服务团队

    设立首席客户经理制，构建由精英对公客户经理和精英个人客户经理组成的吉大金融专属服务团队，由首席客户经理协调行内资源、统一调度，搭建贵校与工行间最直接、迅速的沟通桥梁，保证贵校业务需求快速响应。
    二、专属减免政策
    （一）专属免费优惠

    根据贵校在我行的代发工资需求，我行为贵校特向上级行申请了专属减免政策，免费为学校教职工办理银行工资账户（折、卡），免费开通短信提醒业务，并免除该账户的年费、账户管理费及挂失补办等相关费用。

（二）专属结算优惠 
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我行将以薪金卡作为代发工资卡的教职工提供专属结算套餐服务，每年享受12笔工行异地存取款或异地汇款免费优惠。
三、专属理财服务
    结合贵校资金使用规律，为贵校提供资金投资安排计划。

    （一）专属存款增值产品

    考虑到贵校教职员工多元化的投资理财需求，我行将以薪金卡作为提供各种金融产品优惠服务的载体，为教职工提供“薪金溢”1号存款创新类产品特色服务。其产品优势为起点低、收益高、无风险。保证薪金卡内资金在享受流动性的同时保持超高收益，每季度返息，真正让利于贵校。
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    （二）专属理财产品

    我行为贵校度身打造定向发行专属理财产品，提供国债、基金、保险、外汇买卖、银证转账、黄金买卖等丰富的投资产品，并不定期举办理财规划、证券投资、外汇投资、房地产投资等理财沙龙活动及观影、采摘、烘焙等非金融主题活动。
四、专属融资支持
    （一）对公融资产品

    根据贵校融资需求，在符合高校资金运用管理相关政策的前提下，我行可为贵校及其下属成员单位提供综合授信，以满足贵校在我行办理流动资金贷款、项目贷款、国内贸易融资、融资租赁等多样的融资业务需求，有针对性地提供特色融资产品，并辅以全方位的融资技术支持，并提供最优惠的利率。

 （二）个人融资产品

    根据校方教职员工工作繁忙、无暇打理个人资产且服务私密性要求较高等特征，工商银行将配备“一对一”式服务的专属财富客户经理，及时满足融资需求。面向贵校教职员工提供涵盖个人住房贷款、个人消费贷款、个人经营贷款三大类20多款个人贷款产品。更有循环贷款、卡贷通、个人金融资产自助质押贷款、汽车贷款等特色融资服务，涵盖购房、购车、装修、旅游、留学、消费等贷款用途，我行均有相应的贷款业务品种满足员工需求。

（3） 个人信用卡产品

    为其教职员工配备白金卡或金卡，专享信用卡特殊授信政策（原则上学校在职正式教职员工享受5-10万元信用额度，科级管理人员享受10-20万元信用额度，院处级管理人员享受10-50万元信用额度，校级及院士级别人员享受50-100万元信用额度），让消费更为便捷。

五、专属增值服务
（一）专属信用卡服务

为贵校副处、副教授以上人员配发高信用额度的白金信用卡，共享工商银行遍布全国的16000多家营业网点、95588贵宾服务专线和贵宾版网上银行提供的优先、优惠服务；尊享全球易登机服务，专享差旅及学术活动期间机场贵宾厅待遇，及每一个用卡年度累计消费金额达到5（含）万元以上人民币，享受减免白金卡主副卡当年年费（2000元人民币）优惠政策。同时可共享我行全国30000家特约商户、酒店消费打折优惠。

（二）出国金融服务

为满足客户跨境金融需求，我行依托强大的境内外服务网络、先进的信息科技系统、卓越的专家服务团队，为贵校教职员工的跨境之旅、海外投资提供便捷、高效、个性化、专业化的“一站式”金融服务。包含：外汇汇款、结售汇、出国金融卡、环球旅行信用卡、资信证明、留学贷款、开户见证、境外金融服务等。

（三）私人银行服务

我行私人银行是国内首家经中国银监会批准持牌经营的私人银行业务专营机构，多次被《欧洲货币》、《亚洲银行家》等境内外权威媒体评为“中国最佳私人银行”，旨在为金融资产在800万元以上的高净值客户提供专业化、私密化、个性化的一揽子金融服务。 针对吉林大学专享签约标准：吉林大学中层以上管理人员及行业专家，同时金融资产达到一定金额即可签约，并将尊享以下服务：免费体验私人银行专属理财产品、理财产品质押贷款服务、“一对一”专户投资账户服务、全球资产配置服务、以及商旅、财经、健康、文化等非金融增值服务。

    （四）互联网金融服务

作为国内第一家发布互联网金融品牌的商业银行，我行满足客户在互联网+时代“支付+融资”、“线上+线下”和“渠道+实时”等多场景应用。包含：网上银行、手机银行、直销银行、融e购电商平台、融e联即时通讯平台、智能银行等。
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